Pa3pes 3-3 (cxema MoHmaxa neBol ykocuHsl)
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Pacyem onacHou 30Hb Npu MoHmaxe neBol ykocuHel aBmokpaHamu: [ L il ‘
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- Boicoma Bo3MoxHo20 nadeHus 2py3a - 4 M; Rmax=14M; Qxp=22,8m
- MOKCUManbHeIU 2adapum nadakue2o 2pysa - ‘ ‘
05 x 2M + 48,485M = 49,485 M,
- MakcumanbHasa BenudyuHa omnema 2py3a no P 11-06-2007 - 1,5 M; E ‘
- WupuHa onacHol 30Hbl (49,485M + 1,5M) = 50,985 = 51 M ‘
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NPUMEYAHKS
1. [locmyn padoyux kK MomaxHomy coeduHeHukw ocywecmBasgmb CO CMpoumMeNbHbIX
g
E necoB unu uHBeHmapHeix nodMmocmel ¢ Beicomol Hacmuna He MeHee 2,5 M. Mexdy ¢ B3 { 03—16—02—|_”_|P
’3 HACMUAOM CMpoumenbHbiX NecoB u kKoHcmpykuueld onopbl yknadeiBarwmesa danku <?:> <%>
C 50x150 MM u3 odpe3Hol docku. banku co cmopoHbl onopbl onupakwmcs Ha pedpa -
= xecmkocmu onopbl. [1ns odecneyeHus de30naCHO20 MOHMAXA CMPOUMEAbHble Aeca PydHuk TpemauuHckozo FOK. Knemebol cmBon
= (nodmocmu) ycmaHaBaubams ¢ npomuBononoxHol CMOPOHLI YkAOHA MOHMUpYeMol U3m. | Kon. [ lucm [N2dok.| Modnucs |fama
YKOCUHBI. nn Cmadus | /lucm NucmoB
- 2. [lns docmyna k MoHMa@xHoMY coeduHeHuw Ha omM. +46,215 pado4uM HeodxoduMmo BLNoAHUN Mpoekm npousBodcmBa padom Ha MoHmax
= KPenumcs CmpaxoBoyHbiM NOACAMU 3a 3GKPenneHHble HadexHo cmosuue MboBenun ykocuH konpd P 6
- KOHCMPUKLUU C NOMOWbK CUCMEMbl No3uuuoHupoBaHus, no3Bonskwue padomHukaM Po~ep —
= Becmu mMoHmax c noddepxkold, npu komopou nadeHue npedomBpawaemcs. Paspes 3-3 H ’ 000
I _ \ l "MHXeHepHbIU ueHmp
= (cxema Mowmaxa neBold ykocusl) > . cTnc”
KonupoBan: dopmam A2




